
SREČANJE NA PODLJUBELJU
Oae 12. junija je bilo na Podljubelju že deseto srečanje preživelih

Mterairaacev in zapornikov z mladino iz vse Slovenije in zamejstva.

Na mestu, kjer je med vojno
stala podružnica zloglasnega ta-
borišča Mauthausen, so pripra-
vili občani in mladina občine
Ljubljana—Bežigrad spominsko
svečanost s kulturnim progra-
mom. Oba govornika, predsed-
nik občinske skupščine Tržič in
član predsedstva ZZB NOV
Ljubljana, sta orisala položaj v
svetu in stališča neuviičene Ju-
goslavije ter poudarila, da no-
čemo nikoli več vojne in njenih
grozot. Zastopnik francoskih in-
ternirancev, ki je s številnimi ta-
boriščniki drugih narpdnosti za-
sužnjene Evrope gradil predor
skozi Raravanke, je očrtal nepo-
pisno trpljenje, se zahvalil prebi-
valcem Tržiča za njihovo nese-
bično pomoč in poudaril, da so se
med vojno spletle trdne tovari-
ške vezi med Tržičani in franco-
skimi interniranci. Prisrčne >so

bile tudi besede zastopnikov za-
mejskih Slovencev iz Koroške in
Goriške.

Sledilo je polaganje vencev
pred spominska obeležja kon-
centracijskih taborišč iz Italije in
Nemčije. Delegacija iz naše ob-
čine je položila lep venc iz sve-
žega cvetja pod ploščo taborišča
Oachau.

Ogledali smo si likovne stvari-
tve mladine iz številnih sloven-
šičih mestih zamejstva, ki so jih
na predvečer sprečanja upodo-
bili na samem Podljubelju. Raz-
stava je bila v velikem šotoru in
je prikazovala življenje v tabo-
rišču, kot si ga predstavljg mla-
dina po pripovedovanju prežive-
lih.

Posebnost letošnjega srečanja so
bili taborniki, ki so na predvečer ob
tabornem ognju poslušali doživetja
bivših internirancev in kljub dežju

prebili noč pod šotori.
Ogledali smo si staro karavlo pod

Ljubeljem, kjer je leta 1961 prespal
tovariš Tito in s tem dal vse priznanje
graničarjem, da se čuti varnega v nji-
hovem okrilju, čeprav tako blizu
meje.. karavla se imenuje po tova-
rišu Titu, pred njo pa stoji njegov
doprsni kip, ki je bil odkrit 22. maja
letos. Clan ZZB NOV iz Tržiča je na
maketi prikazal kanale in ilegalne
poti, kjer so komunisti — ilegalci
med NOB prestopali avstrijsko
mejo.

Kot vsako leto, smo se srečanja
udeležiii tudi zastopniki interniran-
cev iz naše občine. V dogovoru z ob-
činsko ZSMS so srečanju prisostvo-
vali tudi mladind — pohodniki s pra-
porom brigade, želeč poudariti ohra-
njanje tradicij NOB. V avtobusu sta
jih spremljali Tončka Berčič in Vida
Ocepek, ki sta se zelo pohvalno izra-
zili o naši mladini.

Slavnostnega razpoloženja na
Podljubelju ni motil niti dež, ki je
vztrajno močil udeležence.
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